
      
 

ΑΝ Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Ι. Αναρτάται ενδεικτικός πίνακας με τα λειτουργικά κενά των σχολικών μονάδων του 

Νομού 

 

 

ΙΙ. Αναρτάται ονομαστικός πίνακας των λειτουργικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών 

 

 

ΙΙΙ. Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στον πίνακα των λειτουργικά υπεράριθμων 

εκπαιδευτικών, καλούνται 

      1. Να δηλώσουν σχολεία με σειρά προτίμησής τους για τις κενές λειτουργικές θέσεις 

στο έντυπο αίτησης-δήλωσης τοποθέτησης σε λειτουργικά κενά με τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά (βλέπε έντυπο 1) 

 3. Να υποβάλλουν ένσταση ως προς τον πίνακα από Τρίτη 4-8-2020  έως και την 

Παρασκευή 7-8-2020  και ώρα 12:00 

 

 

ΙV. Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ, αφού λάβουν υπόψη 

τους τον ενδεικτικό πίνακα λειτουργικών κενών, να δηλώσουν σειρά προτίμησης όλα 

τα σχολεία που επιθυμούν (εάν επιθυμούν μπορούν να δηλώσουν και πιθανά κενά 

που δεν απεικονίζονται στον πίνακα) στο έντυπο αίτησης-δήλωσης τοποθέτησης σε 

λειτουργικά κενά με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (βλέπε έντυπο 1) 
 

 

V. Οι προς απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ εκπαιδευτικοί (σε σχολεία γενικής παιδείας και σε 

σχολεία ΣΜΕΑΕ και ΤΕ οι οποίοι έχουν τα απαιτούμενα προσόντα), οι 

αποσπασμένοι από άλλο ΠΥΣΔΕ εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ, αφού 

λάβουν υπόψη τους τον ενδεικτικό πίνακα λειτουργικών κενών, να δηλώσουν με 

σειρά προτίμησης όλα τα σχολεία που επιθυμούν (εάν επιθυμούν μπορούν να 

δηλώσουν και πιθανά κενά που δεν απεικονίζονται στον πίνακα) στο έντυπο-

αίτησης απόσπασης για σχολικές μονάδες γενικής παιδείας με τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά (βλέπε έντυπο 2) ή στο έντυπο-αίτησης απόσπασης για σχολικές 

μονάδες ΣΜΕΑΕ και ΤΕ (βλέπε έντυπο 3). 

       Οι εκπαιδευτικοί που έχουν αποσπαστεί από άλλο ΠΥΣΔΕ και είναι σύζυγοι 

στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων, αφού σημειώσουν το ανάλογο κουτάκι 

που υπάρχει στην αίτηση απόσπασης, θα πρέπει να προσκομίσουν πρόσφατη 

βεβαίωση της στρατιωτικής μονάδας που υπηρετεί ο/η σύζυγος. 
 

 

 

 

 

 

 

Σε όλες τις περιπτώσεις θα πρέπει να υποβάλουν τις αιτήσεις τους στην Διεύθυνση 

από Τρίτη 4-8-2020 έως και την Παρασκευή 7-8-2020 και ώρα 12:00, με 

FAX(2221075235) ή με email (σκαναρισμένη αίτηση).  

 

 

 

 Παρακαλούνται οι Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων να ενημερώσουν άμεσα με κάθε 

πρόσφορο τρόπο τους εκπαιδευτικούς και τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ με οργανική θέση στα 



Σχολεία τους, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που υπηρέτησαν προσωρινά στη 

σχολική τους μονάδα, ενώ βρίσκονταν στην διάθεση του ΠΥΣΔΕ κατά το τρέχον 

διδακτικό έτος. 

Παρακαλούμε να τηρηθεί αυστηρά η ανωτέρω προθεσμία για την ομαλή 

λειτουργία των εργασιών του Συμβουλίου. 

        

 

                                                                           Ο Διευθυντής   
                                                                                   

  

 

                                                              Δημήτριος Κ. Κυριτσόπουλος 
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